

Sokmelmépfeng F. tudakozóda, Hegedűs Sándor kereskedelmi miniszter egyik rendeletével nem rég mágra vonta a magyar kereskedővilág figyelmét. E rendelet által foglalt egyes magyarországi tudakozó irodák tulajdonosai ellen. — Aktualis tehát a Schimmelpfeng cég most megjelent évi jelentése, mely fűzésekkel tárgyalja a tudakozó irodák működését. — Mindazon, kik a hívtársasági társulatok iránt érdeklődnek, sok tanulmányos dolgot találhatnak Schimmelpfeng új könyveiben. — A fizet tartalmáról röviden csak annyit említhetünk, hogy a művet 27 szajta iródtat tart fenn több mint 3 millió korona évi költséggel és a folyó évben még Orosz-Török- és Csehszlovákia léteit figyelembe véve az intézet összesen mintegy 900 hivatalkót foglalkoztat.

A közös függő államadókosszág. A közös függő államadókosszág ellenőrzésére kiküldött országos bizottság Bécsben 1900-ik évi március 5-én tartott 41-ik ülésében az államjegy forgalmi összeget 1900. évi február hó végével következőképpen találta: 5 forintos államjegyekben 112.006.650 ft, 50 forintos államjegyekben 12.136.250 ft, összesen 124.142.900 forint. Ezen összegből az 1899. évi törvények alapján közös költségbe beváltandó 112.000.000 ft, kintlévél az országos pénzügyminisztérium által pedig 12.142.900 ft. Ez évi felelős állománya az államjegy forgalmi összegben semmi változás nem történt.

IPARÚGYELET.

Az országos iparügyesület összes szakosztályai legnap **Théké** Endre elnökletével együttes ülést tartottak, melyen **Hérv Vilmos** tartott előadást az **ipari termékeknek közvetlen uton való forgalomba hozataláról** s a bevezetési védjegy fontosságáról a hazai ipar támogatása és fejlesztése szempontjából. A felvilágosító beszéd a kereskedőknek a magyar piacok terjesztése körül való kötelességét fejtette ki, kiemelve azt a fontos szolgálatot, a melyet a védjegy tehet az iparidőszakok az által, hogy a magyar iparúgyeket a külföldi megkülönbözteti. A tevékenység fogadott felvilágosítás után a vita feljött ki, melyben **Lázár Pál**, megyei elnök tanár, **Schmiedner Gyula**, a szabadalmi tanács elnöke, **Báthory Pál**, **Berényi Győző** és **Havas Sándor** vettek részt, s szakosztályok előadott **Lázár Pálnak** azt az indítványt, hogy kereskedők meg a magyar kormány, hogy sürgősen nyúljon be törvényjavaslatot egy országos védjegy megalakítása iránt (a mely gyantát például a magyar korona szolgálhat), melyet mindenkinek minden új áruval van joga alkalmazni, mely bevezetési jogot fenn tartva Magyarországon kizárja, illetőleg hazai termék. Az ezen országos védjegy megalakítását alkalmazzák ellen maga a kormány indít meg a megtört eljárást. Végül az elnök köszönetet mondott a felvilágosítás az ülést befejezte.

A munkaközvetítői. Az országos iparügyesület összes szakosztályai holnap délután 5 órakor az egyesületi helyiségben (utca 4.) felvilágosító ülést tartanak, melyen **Gélléri Méc** egyesületi igazgató fogja a munkaközvetítő intézet szervezéséről és működéséről beszélni.

A magyar vasúttel és gépjármű országos egyesülete a hó 6-án **Forster** Nándor miniszteri tanácsos elnökletével ülést tartott az autonóm-vámhatár felállításáról, melyek által az új autonóm-vámhatár felállítására a kereskedelmi miniszter elnöknek terjesztendő. Behozta vita után a hazai ipari érdekek szem előtt tartása mellett megállapították az egyes tételeket s azok összeháttalossá s teljesítésével az elnököt bízták meg.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Az angol-osztrák bank igazgatósága mai ülésében állapította meg az 1899. évi zárszámadásokat, melyek a következők:

Mérvégszámla,	1899	1898	Különb.
ezer forintokban			
Aktíva:			
Pénzeszközök	1.028,8	1.715-6	686,8
Váltságok	13.073,0	13.340,0	266,9
Ertékpapírok	4.105,0	3.053-6	1.051,4
Értékár papírok	5.486,8	6.387-4	900,6
Bankpénz Bécsben	1.000,0	1.000,0	—
Letét.	73,7	70,7	3,0
Jelzálogkönyv.	499,7	701-6	201,9
Adóss.	70.719,6	65.183-9	5.535,7
Összesen	95.987,0	91.453-2	4.533,7
Tétel:			
Részvénytulaj.	24.000,0	24.000,0	—
Tartalékok	4.201,6	4.101-6	100,0
Adóss.	1.875,2	1.353-2	522,0
Feladványok:			
Bécsben	16.643,9	14.287-8	2.356,1
Londonban	13.359,9	15.044-0	2.584,0
4% os jelzálogok	442,4	542,4	100,0
4% os jelzálogok	4,3	12,0	7,7
Hátralek oszlopok	4,9	4,7	0,1
Hátralek szelvények	0,3	0,4	0,1
Hitelek	33.888,5	29.229-4	4.659,0
Nyereség.	1.965,5	1.972-2	11,6
Összesen	95.987,0	91.453-2	4.533,7
Nyereség- és veszteségszámla.			
Jövedelmek:			
1899	1898	Különb.	
ezre forintokban			
Múlt évi nyereségához	197-1	275-8	78,6
Kamatok	1.573,1	1.370-2	202,9
Jutalékok, a főkek jövedelméből	1.190,0	1.340-3	150,3
Fizetések már leirtókövetésekre	—	0-1	0-1
Fel nem vett osztalék	0,3	0,4	0,1
Összesen	2.960,7	2.987-1	26,3
Tartalékok:			
Fizetések Bécsben	370,6	365-7	4,9
Londonban	85,8	86-2	0,4
Költségek Bécsben	121,6	123-9	1,2
Londonban	48,0	46-2	1,8
Adók és illetékek	336,9	358-8	21,8
Nyugdíj járuléka	20,5	24,0	2,5
Be nem hajtható követelések Londonban 1757 ft			
Lenisa a letétből	1,6	—	1,6
Lenisa a letétből	3,9	3,9	0
Összesen	995-1	1.009-8	14,6
Tiszta nyereség	1.965,5	1.972-2	11,6
Összesen	2.960,7	2.987-1	26,3

A mérleg szerint tehát az 1899. évi bruttonyereség 2.960,72 ft, a tiszta nyereség pedig az összes kiadások levoisa és a nyugdíjhoz megfelelő javadalmazása után 1.965,56 ft volt. Az az április hó 2-ikára összevont közgyűlésnek javasolja az igazgatóság, hogy az alapszabály szerinti tisztelet levoisa után megmarad 1.908,71 forint nyereséggel 8 ft = 16 korona osztalék fejében 1.600.000 ft felosztással, s a tartalék felhozatala 100.000 ft csatlakozó, a fennmaradó 208.751 ft = 417,502 kor. pedig új szemléltetésnek.

Bajor 3% százelekes kölcsön. A bajor kormány — mint Berlinből jelentik — egy 60 millió márkára 3% százelekes kölcsönt helyeztet el egy konzorciummal, melyhez a frankfurti Rothschild-cég, a Disconto-bank, a darmstadti bank és a Bleichröder és Mendelssohn cégek tartoznak. Az elhelyezési arány állítóg sokkal alacsonyabb 94-60 százaléknál, a melyen a bajor 3% százelekes kölcsön jelenleg jegyzetik.

A budapesti húsüzem. A budapesti marhavasártéri pénzár részvényszerűsége a következők közléseire kért fel bennünket.

A budapesti húsüzemről cím alatt a lapok a budapesti marhavasártéri pénzár részvényszerűsége egy Belgiumi közzétett spanyol közli.

A szerb marhakereskedelmének és behozatal helyes megítélésére szempontjából szükségesnek tartjuk megemlíteni, hogy a marha bizonyos eladásával négy budapesti nagy marhakereskedő részéről az elvállaltatás is foglalkozik. Ez fennálló és az évi január 1-én lejárt szerződés alapján a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség által állított szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán egy csekély részük érkezett a mi cégünk alá. A szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség a címre érkezett marhakereskedőknek részben a szerb felhajtásnak reduk eső hányada a helyi belső kereskedelmi ügynökség útján adott nekünk át. Ezen marhakereskedők, melyeknek legnagyobb részére már a származási helyen előlegeket adtak, túlnyomó részben a szerb kir. állami kereskedelmi ügynökség címére érkeztek és csupán

KIS HIRDOETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szövegezt beiktatás költségére nettó betűkből 4 fillérel, a compact betűkből szedve 8 fillérel fizetendő.

Minden hirdetésre felvilágosítás ad a kiadóhivatalban. Címzett hirdetésre minden közlés után meg 60 fill. felvilágosítás is fizetendő. TELEFON 5166.

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés miatt airo szam kozoitetik.

Kis hirdetések

Breuer nővérek, Burger Vilmosné, Nemecsek A., Deutsch Julia, Toldi Lajos, Kiadóhivatali üzenet, Sorvillázó, Pinter Gyula

Klasszikus zenét

Eladó, Pédagogiumi, Oroszán, Földesintés ház, Fiuméből

Butorok

Eladó, Pénztárosni, Vétel, Birtokot, Oktatás, The Berlitz School, Külföle, Erényi-féle, Csizbalom

Lakás és berlet

2 szobás lakást, Zoológiai Lapok, Baromfi-tenyésztési lapokból, KÁVÉ, Belák István

200.000 frt magán pénz

Magán pénz, 200.000 frt, Budapesti háziroda

30 szoba

30 szoba, különféle egyszerűbb és finomabb turr eladó

Luczerna, Répamag, Csomós ebir

Luczerna, Répamag, Csomós ebir, fűmag, Korán érő, Faiskolai termékek

Pályázatok

Pályázatok, Budapesti Közlönyök, Magyar tenyész-bika

VÉR-PIROS faj-narancs, erdelti lakban vasatlan szőlő, vérszékely, vérszékely, vérszékely

LAKAS ABLAK, NYAR-TELEFON, PADLO, FEREG, POR MENTESITÉSI VALLALAT

Az igazság ereje, Dr. SIHULSZKY-féle arczsépitő szereket, SZÉKELY GÉZA városi gyógyszerháza

Szőlőajtványok, Előkerítés, GOLIÁT MALÁTA SÖR

Pinter Gyula, Budapest, IV. ker., Kecskeméti-utca 15. sz.

Csödtömeg-eladás, Alulról mint vb. Ádám József ur-

KAKAO, Elsördendű hazai gyártmány, Fiumei, Chokoládé és Cacao

GOLIÁT MALÁTA SÖR, kiváló üdítőital és gyógycélokra szolgál

DUPLA MALÁTA SÖR, POLGÁRI SERFŐZŐ R.-T., A KÖBANTAI

GUMMI és HALHÓLYAG, ANTISEPTIKUS, Alapított 1887.

Állandó nagy butor-kiállítás, Kizárólag csak magyar máipartermékek

PATYI TESTVÉREK, kizárólag csak VIII., Kerepesti-ut 9/a.

MEGHÍVÓ a „Magyar ipar és kereskedelmi bank részvénytársaság”

IX-ik rendes közgyűlésére, NAPIREND:

Dr. Mitzger Tivadar, Gyengeségi állapotok (impotentia), ellen páratlan sikorr gyógyhatással

Hirtedések felvételnek e lap részére a kiadóhivatalban, Papnövelde-utca 8.

Hotter állategészségi készítményei, Hotter-féle Training-fluid, Hotter-féle Absorbinoi

Hotter sertéspepor, Agril tipp-por

AZ ANGLO-OSZTRÁK BANK 36-dik rendes közgyűlése, 1900 április 2-ikán esti 6 órakor tartatik meg az osztrák mérnök- és építészeget nagyertermében

Király sörfőző Budapest-Köbánya, Ezen sörök erdelti minőségben hónapokig állanak

Hotter állategészségi készítményei, Hotter-féle Training-fluid, Hotter-féle Absorbinoi

Hotter sertéspepor, Agril tipp-por

AZ ANGLO-OSZTRÁK BANK 36-dik rendes közgyűlése, 1900 április 2-ikán esti 6 órakor tartatik meg az osztrák mérnök- és építészeget nagyertermében